



Errata ao Edital 163/2024

Errata referente ao documento intitulado "Edital 163/2024".

- ✓ No ponto 1 onde se lê "**Hasta Pública para atribuição do direito de ocupação efetiva de escritório/bilheteira na Estação Rodoviária do Queimado**", deverá ler-se,
- ✓ "**Hasta Pública para Concessão de Uso Privativo e Exploração de Espaço Municipal não Habitacional sito no Largo Conselheiro António Cândido**".

Paços do Município de Amarante, 28 de junho de 2024.

O Presidente da Câmara Municipal,

O Diretor do DAG,

José Luís Gaspar Jorge

Rui Manuel Moutinho Ferreira